

214 – São Paulo, 129 (187) Diário Oficial Poder Executivo - Seção I quarta-feira, 2 de outubro de 2019

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO NO COMUNICADO referente ao Edital 071/2019, publicado no D.O.E. de 01/10/2019, página 197, nas aprovações das inscrições dos candidatos, onde se lê: “ ... Eduardo Januário, Ricardo Normanha Ribeiro de Almeida, Telma Aparecida Félix da Matta Ccori, Samir Ahmad dos Santos Mustapha, Edison Trombeta de Oliveira, Eliza Marcia Oliveira Lippe, Angélica Kuhn e João Francisco Migliari Branco.”, leia-se: “... Eduardo Januário, Ricardo Normanha Ribeiro de Almeida, Telma Aparecida Félix da Matta Ccori, Samir Ahmad dos Santos Mustapha, Edison Trombeta de Oliveira, Eliza Marcia Oliveira Lippe, Angélica Kuhn, João Francisco Migliari Branco e Maria Eliza Nogueira Oliveira”, sendo essa última inscrição aprovada “ad referendum” do Conselho Técnico Administrativo (CTA), no dia 01/10/2019.